

中共宁海县委机关报

总第3217期 今日四版 宁海新闻网:www.nhnews.com.cn 新闻·民情热线:65510000

**NINGHAI** 





农历丙申年八月廿七 九月初八寒露









# 小山村引来"幸福水"

县饮用水提升改造工程为万户农民"解渴"

大佳何吴家村的饮用水供水状况 一直不理想,"楼下有水楼上无,低处 流水高处枯",该村村支书吴明辉感慨 道: 前些年水压低, 到了用水高峰, 地势较高的村民家里就断了水, 让人 苦不堪言。如今不仅改善了供水量小 的问题,村里的140余户村民还喝上 了经消毒的健康水。吴家村的变化折 射出了今年我县72个偏远山村农民生 活质量提高的喜人变化。

前些年, 饮水难问题困扰着我县

的不少村庄。"如今条件好了,村里都 造起了小别墅,但是用水条件还在二 十年前!"村民老吴告诉记者,村中的 饮用水来自上游水库,除了水压低这 个问题外,还因塑料管网泥沙沉积、 老化、破碎造成水质差,浪费严重。 而这样的情况在胡陈、深甽、桑洲等 地的一些偏远村庄普遍存在。

2015年10月,县水利局在农村推 进饮用水提升改造工程,为全县72个 村庄"解渴"。工程一方面将老化的塑 料管网换成耐腐蚀的PE管并埋于地下 深处,形成牢固的保护墙;一方面利用 过滤器沉淀水中杂质,经自动高端消毒 设备净化后接入山顶上的水塔,利用自 然高差,让高处、低处的村民"雨露均 沾"。同时,考虑到村民反映水中漂白

粉气味偏浓的问题,为满足群众需求, 采用新型的电解消毒方式,提升村民对 饮用水的满意度。

三分治,七分养,建设长效的运维 机制也是饮用水工程的重要部分。黄 坛双峰一村庄经改水后,由于缺少维 护,仅过了两年,管网就被异物堵塞,饮 用水提升改造工程效果减半。为此,工 作人员通过以奖代补的方式,要求村庄 安排专门管理人员,定期巡查水源地, 清洗水塔、冲刷管网,确保供水系统的 安全与清洁。同时,还要求村庄一年两 次出示水质检测报告,并以此为依据择 优发放补贴,激发村庄运维的积极性。 此外,验收工作也别具一格,县水利局 邀请财政局与农办相关人员共同参与 成立联合验收小组,严格把关工程质

量。"联合验收小组提出意见后,进行整 改与完善,确保饮用水项目的质量。"县 水利局改水办负责人告诉记者,隐蔽工 程的规范化建设就得益于此。验收人 员在检查中,提出在管网填埋、细土回 填时拍照记录,给工程规范化操作提供 模板。此外,改水办工作人员还在探索 标准化建设管理,在村庄的供水终端安 装监控进行实时监测,让远在千里之外 的工作人员洞悉管网运作情况。

农民饮用水提升改造工作的顺利 推进给偏远的村庄送去了"幸福水"。 截至目前,70个村已开工建设,其中 31个村全面完工,完成投资3355万 元,占年度投资的73%,解决了3.1万 人饮水难的问题。



#### 挂国旗迎国庆

昨日,城区中山路上,安装工人正在 路灯杆上悬挂五星红旗。国庆节即将到 来,我县国庆节日氛围日益浓厚,鲜艳的 五星红旗与蓝天白云、绿树高楼交相呼 应,处处洋溢着喜庆热烈的气氛。

(记者 惠广亮 摄)

### 县新闻中心组织县外官方微媒聚焦"宁海花事"

### 宁海大佳何桂花甬上飘香

本报讯 (记者 潘璐璐) 昨 日,大佳何镇桂花文化节相继登上了 慈溪、象山、鄞州等10余家宁波县市 媒体微信、微博头条, 累计点击量破 10万,引来众多外地游客的关注。这 也是宁波县市媒体微信联盟及宁海新 闻网共同组织的聚焦宁海联合采访采 风活动,通过加强区域联动交流,宣

传宁海节庆活动、展现生态环境、打 造乡村旅游品牌,扩大了宁海旅游的 知名度和影响力。

文化节上, 县新闻中心组织各家 媒体参观江南民间艺术馆(十里红 妆),精品村林家山,观东海美景, "闻香听雨"住林家山民宿等。桂花文 化节现场, 媒体人为沁人心脾的桂花

香驻足停留,为桂花糕、特色锅贴等 美食垂涎三尺。

据悉,各大县外官方媒体的微信头 条,详细介绍了大佳何桂花节的美景、 美食,并附上详细的出行指南,为微友 送去一份福利。微信一经发出,点击量 节节攀升,短短几小时内,收获上千条 转发量。"好想去看桂花尝美食。"网友 "简单就是幸福"留言道。据大佳何镇 工作人员称,微信发出后,他们接到了 多个来自杭州、上海的咨询电话,外地 游客们对桂花节表现出了极大的兴趣, 这也为即将到来的国庆旅游带来了更 多的潜在游客。

#### 打造城市综合体 激发县城新活力

各职能部门助推西子国际顺利开业

# 践行五大发展理念

记者 潘璐璐

昨日, 西子国际购物中心正井然 有序地进行着开业前最后的准备工 作,耗时两年多的辛勤建设与精心打

造, 明天它就要开业了。

据悉, 西子国际项目由西子联合 控股与太平洋恒业控股联合投资打 造,其30万平方米的超大版图涵盖了 一座规模达10万平方米的大型购物中 心、4万平方米的情景式商业街,以及 5万平方米的酒店式公馆、精品酒店、 商务写字楼,同时配有2300个停车 位。这是一座汇集购物、休闲、餐 饮、娱乐、酒店等多重功能的城市综 合体,它的建成使用,将为广大市民

提供便捷的"一天式"、"一站式"服 务,它是宁海"城市客厅"的一处新

地标、一张新名片。 拔地而起的西子国际, 无疑是宁 海商业圈的一个新起之秀, 宁海西子 国际公司董事长张洁表示, 西子国际 的顺利推进得到了县委、县政府领导 的高度重视和关心,以及政府各职能 部门的大力帮助和支持。县商务局及 早从整体规划、活动策划、商贸转 型、融合发展等四个方面做好服务指

导工作。工程开工建设时, 县住建局 按照相关要求,发挥自身行业主管的 优势,为项目获得施工许可证缩短了 一半审批时间。建设过程中, 县质量 安监站更是创新了"模拟验收"机 制,提前向西子国际建设、施工、监 理三方主体指出已经存在和后续可能 发生的质量问题,提出整改意见和预 防措施,从而确保竣工验收一次性验 (下转第2版)

# 跃龙社区文明提质行动 创"五优一满意"社区

## 共建文明县城

华建平 杨伟芳) 连日来,跃 龙街道各社区结合实际, 有针对性地 开展楼道乱堆放、牛皮癣清理、马路 市场集中整治等工作,并将根据前期 排摸的《社区文明创建提质行动重点 整治情况表》,实行"一周一报"的 "销号"办法,对照存在的问题,逐个 抓好落实,严格整改到位,确保社区 文明创建提质行动取得实效。

为不断深化文明城市创建,有力 推动"两美"宁海建设,跃龙街道15 个社区近日在全县文明县城创建工作 推进会后,通过宣传发动、部门联动 等方式,多措并举地开展社区文明创 建提质行动,努力创建组织领导优、 民生服务优、环境秩序优、文化活动 优、道德风尚优、居民满意度高的

"五优一满意"社区。

在街道的统一领导下,各社区将 成立社区文明创建工作领导小组,坚 持"属地管理、部门联动、条块结 合"原则,结合实际明确工作职责, 强化责任意识,推动工作落实,确保 实现目标。进一步营造全社会参与创 建、支持创建的良好工作氛围,在全 街道上下形成强大的创建工作合力。 下阶段,将加强与各职能部门单位的 配合,整体联动,确保工作落实。同 时将创建目标纳入年度工作规划,推 动社区文明创建提质行动向纵深发 展。此外,还将充分利用社区公益宣 传栏、楼道提示牌、电子显示屏等, 大力宣传社区文明创建提质行动的重 要意义、主要内容; 发动小组长、楼 道长和党员志愿者分发文明出行宣传 折页,宣传卫生文明知识,提高居民 文明素养。通过宣传充分调动群众积 极性,提高社区居民参与率和满意

## 台湾文创专家"把脉"宁海文具产业

本报讯 (记者 曹维燕) 昨 日,台湾文创产业界专家考察宁海相 关文具企业并展开深入交流,为我县 文具产业今后的发展把脉之余,助力 搭建台湾与宁波文创产业设计、生产 的对接交流平台。副县长王辅橡参加

据悉,该活动是9月22日开幕的 "2016浙江·台湾合作周"宁波专场 的一项重要内容。本次宁波专场活动 以"交流、合作、共赢"为主题,邀 请台湾工商界、文化创意界人士以及 青年代表等, 共同探讨建立智能装备 产业平台,构建两地智能装备产业交 流合作新格局。台湾文创产业起步 早,已形成了独具特色的发展风格和 良好的运营模式。而我县作为"中国 文具产业基地"和世界主要的文具生 产基地,有着较强的文具生产能力, 但是目前将创意与市场接轨的文具产

品占比并不高。

度,推动工作水平提高。

文创专家们先后走访了宁波赞 扬、小雪人等三家文具企业,通过参 观相关企业的产品与流水线, 对我县 文具产业的设计、生产现状进行初步 了解。随后举行了座谈会, 专家就文 具如何从"制造"走向"智造"开设 讲座,和与会的30余家文具企业展开 交流,为做大做强宁海文具产业建言 献策。目前,全县共拥有文具企业 400余家,培育了得力集团、天虹文 具等一批龙头骨干企业, 生产的产品 涵盖了长尾票夹、削笔器和美工刀等 千余个品种,并远销欧美、东南亚等 100多个国家和地区。同时,我县还 拥有各类驰名商标24件,研发中心和 设计中心4个。文具产业已成为县内 六大传统优势产业之一,仅2015年, 全县文具产业实现总产值约120亿 元,同比增长10.6%。

### 宁波启动全国报检"一号到底"

# 海静食品吃到线上报检通关头口水



宁波县市报 短新闻竞赛

本报讯 (记者 徐欢欢 通讯 员 田明超) 日前,宁波海静食品 有限公司顺利通过单一窗口, 向中国 电子检验检疫主干系统申报了一批出 口日本的18000公斤、价值15000美元 的桔子罐头, 经审单受理后成功放 行。这是中国电子检验检疫(e-CIQ) 主干系统在甬上线当天全市正 式验放的首批货物,标志着"互联 网+质检"大数据时代在我县率先开

据了解, E-CIQ主干系统是国家 质检总局全面深化改革的重大举措,

是一种全流程、全业务、全覆盖的跨 区域、跨机构的一体化全新监管模 式,通过检验检疫业务大集中统一管 理,打破传统口岸、产地的分工模 式,提升管理与服务效能,有助于实 现口岸各部门监管信息资源共享共 用,提升通关效率。

"即日起宁波将逐步实现全国报 检'一号到底',产地到口岸的出境 货物、口岸到目的地的入境货物只生 成唯一报检号, 无需在产地与口岸、 口岸与目的地之间进行二次报检。" 宁波检验检疫局通关处副处长朱敏敏 介绍说,宁波外贸企业通过e-CIQ主 干系统报检还可享受到全国执法标准 统一、实施时间统一、执法尺度统 一、业务流程统一的检验检疫服务, 这将大大为贸易各方节省时间和费 用,促进宁波外贸便利化。

≠→宏彩电器

地址:宁海县时代大道160号

3000m²网购价实体商场 堤树现代家居广场 C 馆三楼 电话: 65551618

GRAND RAGON.

威龙玛瑟兰葡萄酒

地址:气象北路390号 电话:65599699

### 华扬太阳能热水器

真空管内不走水 不结垢 升温快 地址: 现代家居广场J-B-012号(一楼街面)电话: 65501638 東靈斯 A.O.史密斯空气能 宁海红枫楼宇

地址:堤树五金市场3111-3113号 电话:65514141

宁海康辉国际旅行社 旅游热线 25561111

租车热线 13989331111

地址:人民路236号(体育馆对面)



E-mail:ninghainews@sina.cn

发行投诉电话:82558900 65577906

值班总编:钱晓茗

责任编辑:严亚平

电话:65577922

校对:玄子 版式:冯雯雯